

INFORMAȚIA
privind deplasările de serviciu efectuate în străinătate de către personalul
Inspectoratului General pentru Situații de Urgență al MAI în perioada ianuarie-septembrie 2019

Nr.	Informații despre deplasare (scopul, țara/orașul, perioada)	Actul de delegare în deplasare (nr. dispoziției/ordinului, cu atașarea actului/persoanele delegate)	Costul deplasării	
			bugetul autorității/instituției	finanțare externă
1	2	3	4	5
1.	- 09 – 16 ianuarie 2019, orașul Mecavnic, Serbia. Participarea la festivalul „Kustendorf” ediția a XII-a.	<p style="text-align: center;"><u>Dispoziție nr. 5d din 09.01.2019</u></p> <p>Persoane delegate:</p> <ul style="list-style-type: none"> - dl Advahov Vasile, director artistic (la nivel de șef de Direcție) al ansamblului artistic "Plai moldovenesc" al MAI, subordonat aparatului IGSU al MAI; - dl Țaranu Constantin, subofițer al ansamblului artistic "Plai moldovenesc" al MAI, subordonat aparatului IGSU al MAI; - dl Vladimir Andrei, subofițer al ansamblului artistic "Plai moldovenesc" al MAI, subordonat aparatului IGSU al MAI; - dna Petcov Raisa, subofițer al ansamblului artistic "Plai moldovenesc" al MAI, subordonat aparatului IGSU al MAI; - dna Cașcaval Oxana, subofițer al ansamblului artistic "Plai moldovenesc" al MAI, subordonat aparatului IGSU al MAI; - dl Cipilencu Ion, subofițer al personalului vocal al ansamblului artistic "Plai moldovenesc" al MAI, subordonat aparatului IGSU al MAI; - dl Șendrea Grigore, subofițer al personalului vocal 	-	Cheltuieli acoperite de organizatori

		<p>al ansamblului artistic "Plai moldovenesc" al MAI, subordonat aparatului IGSU al MAI;</p> <p>- dl Vieru Radu, subofițer al ansamblului artistic "Plai moldovenesc" al MAI, subordonat aparatului IGSU al MAI;</p> <p>- dna Groza Natalia , subofițer al ansamblului artistic "Plai moldovenesc" al MAI, subordonat aparatului IGSU al MAI;</p> <p>- dl Ionuț Horia Ciocanu, subofițer al ansamblului artistic "Plai moldovenesc" al MAI, subordonat aparatului IGSU al MAI;</p> <p>- dl Sergiu Bantaș, șef Secție al personalului vocal al ansamblului artistic "Plai moldovenesc" al MAI, subordonat aparatului IGSU al MAI.</p>		
2.	<p>- 19 – 26 ianuarie 2019, orașul Bangor, Marea Britanie.</p> <p>Curs de instruire organizat de Organizația de Caritate din Marea Britanie „Operațiunea Florian”.</p>	<p><u>Dispoziție nr. 12d din 15.01.2019</u></p> <p>Persoane delegate:</p> <p>- dl Oleg Malașevschi, șef al Secției tactici de intervenție a Direcției salvatori și pompieri a IGSU al MAI;</p> <p>- dl Serghei Gavrițuc, șef al Serviciului scafandri al DCS nr.2 a IGSU al MAI;</p> <p>- dl Andrei Nor, șef al Serviciului scafandri al DCS nr.1 a IGSU al MAI;</p> <p>- dl Dan Grițco, specialist principal al schimbului de serviciu al Centrului Republican de Intervenție Operativă a Direcției salvatori și pompieri a IGSU al MAI;</p> <p>- dl Vitalie Iscolinîi, instructor-scafandru al Serviciului scafandri al DCS nr. 2 a IGSU al MAI;</p> <p>- dl Vasile Godoroja, șef echipa, instructor-scafandru al Unității de salvatori și pompieri Căușeni a IGSU al MAI.</p>	-	Cheltuieli acoperite de organizatori
3.	<p>- 17-26 ianuarie 2019, orașul Neuhausen, Germania.</p> <p>Curs de Management Operațional, organizat</p>	<p><u>Dispoziție nr. 11d din 15.01.2019</u></p> <p>Persoane delegate:</p>	-	Cheltuieli acoperite de organizatori

	în cadrul Programului de instruire al Mecanismului PC al Uniunii Europene.	- dl Constantin Târîțe, specialist principal al Schimbului de serviciu al DCS nr.2 a IGSU al MAI.		
4.	- 18 ianuarie 2019, orașul Iași, România. Vizită de lucru în contextul clarificărilor pe proiectele depuse în cadrul Programului Operațional Comun România – Republica Moldova 2014-2020.	<u>Dispoziție nr. 16d din 15.01.2019</u> Persoane delegate: - dna Svetlana Drobot, șef al Direcției cooperare internațională și management proiecte a IGSU al MAI; - dl Dorin Matveev, șef al Direcției logistică a IGSU al MAI.	1 417,87 lei	-
5.	- 20-22 ianuarie 2019, orașul Bruxelles, Belgia. Participarea la ședința inițială a proiectului EU-CHEM-REACT 2.	<u>Dispoziție nr. 13d din 16.01.2019</u> Persoane delegate: - dl Sergiu Junea, șef al Secției protecție radiativă și chimică a Direcției protecție civilă a IGSU al MAI.	-	Cheltuieli acoperite de organizatori
6.	- 28 ianuarie – 02 februarie 2019, orașul Tallinn, Estonia. Curs de instruire practic specializat în domeniul deservirii calitative a aparatelor de respirație.	<u>Dispoziție nr. 14d din 15.01.2019</u> Persoane delegate: - dl Renat Vicol, ofițer superior al Catedrei „Pregătirea și perfecționarea serviciului de salvatori și pompieri” a Centrului republican de instruire a IGSU al MAI; - dl Marcel Tambur, subofițer superior (fost – maestru SPGF) al Serviciului logistică al Detașamentului salvatori și pompieri Buiucani al DSE mun. Chișinău a IGSU al MAI; - dl Iurie Șevenco, subofițer superior (fost – maestru SPGF) al Serviciului logistică al Detașamentului salvatori și pompieri Cahul al DSE Cahul a IGSU al MAI.	-	Cheltuieli acoperite de organizatori
7.	- 17-19 ianuarie 2019, orașul Cluj-Napoca, România. Misiunea de însoțire și transportare în Republica Moldova a unui pacient (cetățean al Republicii Moldova) din spitalul Județean de Urgență Cluj-Napoca.	<u>Dispoziție nr. 18d din 17.01.2019</u> Persoane delegate: - dl Dumitru Carasic, șef al Secției protecție medico-biologică a Direcției protecție civilă a IGSU al MAI; - dl Artur Papana, salvator superior al Serviciului	-	Cheltuieli acoperite de Institutul de Medicină Urgentă

		logistic al DSE Cahul a IGSU al MAI.		
8.	- 03 - 04 februarie 2019, orașul Boldești-Scăieni, jud. Prahova, România. Asigurarea participării angajaților Inspectoratului General pentru Situații de Urgență al MAI la un curs de formare inițială în perioada 03-28 februarie 2019, prin însoțirea acestora către locul de desfășurare a cursului, în cadrul Școlii de Subofițeri de Pompieri și Protecție Civilă „Pavel Zăgănescu”.	<p align="center"><u>Dispoziție nr. 29d din 01.02.2019</u></p> <p>Persoane delegate pentru însoțire (03-04.02.2019):</p> <ul style="list-style-type: none"> - dl Ion Ciubaciuc, șef interimar al Direcției formare profesională a IGSU al MAI; - dl Rodion Andronache, tehnician superior al Secției „Laborator chimic-radiometric” a DPC a IGSU al MAI. <p>Persoane delegate pentru participare (03-28.02.2019):</p> <ul style="list-style-type: none"> - dl Vasile Ceban, pompier scafandru al USP Ungheni a DSE Ungheni a IGSU al MAI; - dl Gheorghe Mariniuc , pompier al USP Nisporeni a DSE Ungheni a IGSU al MAI; - dl Denis Moșin, pompier al DCS nr.1 a IGSU al MAI; - dl Vladimir Zabolotnîi, pompier al Serviciului „postul salvatori și pompieri Costești” a SSE Rîșcani a DSE mun. Bălți a IGSU al MAI; - dl Vasile Popescu, pompier la USP Basarabească a DSE Hîncești a IGSU al MAI; - dl Dumitru Rapcea, pompier al DSP Botanica a DSE mun. Chișinău a IGSU al MAI; - dl Gheorghe Calamaru, pompier scafandru al USP Edineț a DSE Edineț a IGSU al MAI; - dl Marius Țurcan, pompier al USP Taraclia a SSE Taraclia a DSE Cahul a IGSU al MAI; - dl Oleg Stiopa, pompier al USP Drochia a SSE Drochia a DSE Soroca a IGSU al MAI; - dl Andrei Lazarev, conducător auto al USP Ștefan Vodă a SSE Ștefan Vodă a DSE Căușeni a IGSU al MAI. 	Cheltuieli de călătorie acoperite de IGSU 3 951,50 lei	Cheltuieli de cazare și hrană acoperite de organizatori
9.	- 11 februarie 2019, orașul Iași, România. Vizită de lucru în contextul clarificărilor pe proiectele depuse în cadrul Programului	<p align="center"><u>Dispoziție nr. 33d din 08.02.2019</u></p> <p>Persoane delegate:</p>	1 281,87 lei	-

	Operațional Comun România – Republica Moldova 2014-2020.	- dna Svetlana Drobot, șef al Direcției cooperare internațională și management proiecte a IGSU al MAI; - dl Dorin Matveev, șef al Direcției logistică a IGSU al MAI.		
10.	- 8-13 februarie 2019, orașul Vinnița, Ucraina. Misiunea de acordare a suportului familiilor victimelor accidentului rutier (cetățeni a Republicii Moldova), produs în or. Vinnița, Ucraina (08.02.2019) privind repatrierea cadavrelor și transportarea în Republică Moldova a victimelor.	<u>Dispoziție nr. 35d din 08.02.2019</u> Persoane delegate: - dl Vitalie Șchiopu, șef al DSE Edineț a IGSU al MAI; - dl Nicolae Putin, inspector superior al SAÎI a DSE Edineț a IGSU al MAI; - dl Vitalie Cataraga, șef al SPO a DSE Edineț a IGSU al MAI; - dl Igor Vodovoi, conducător auto al echipei căutare-salvare a DCS nr.2 a IGSU al MAI.	8 173,06 lei	-
11.	- 9-10 februarie 2019, orașul Vinnița, Ucraina. Misiunea de transportare către spitalul din or. Vinnița, Ucraina a rudelor victimelor accidentului rutier, produs în la 08.02.2019, în care a fost implicat un microbuz ce transporta cetățeni a Republicii Moldova.	<u>Dispoziție nr. 37d din 09.02.2019</u> Persoane delegate: - dl Alexandru Andreev, ofițer principal al Direcției formare profesională a IGSU al MAI; - dl Mihail Cojocari, subofițer superior al Direcției logistica a IGSU al MAI.	3 010,94 lei	-
12.	- 11-12 februarie 2019, orașul Vinnița, Ucraina. Misiunea de însoțire și perfectare a documentelor necesare pentru transportarea în Republica Moldova a persoanelor rănite în urmă accidentului rutier produs la 08.02.2019 din Spitalul Clinic din or. Vinnița, Ucraina.	<u>Dispoziție nr. 39d din 11.02.2019</u> Persoane delegate: - dl Dumitru Carasic, șef al Secției protecție medico-biologică a DPC a IGSU al MAI; - dl Ion Păcălău, șef serviciu al Serviciului CCR și PCG al DCS nr.2 a IGSU al MAI; - dl Dmitrii Certan, salvator superior al Serviciului CCR și PCG al DCS nr.2 a IGSU al MAI; - dl Radu Puga, salvator al Serviciului CCR și PCG al DCS nr.2 a IGSU al MAI; - dl Igor Donciuc, salvator al USP nr.23 Edineț a DSE Edineț a IGSU al MAI.	10 974,56 lei	-

13.	- 14-15 februarie 2019, orașul Kiev, Ucraina. Misiunea de transportarea în Republica Moldova a copiilor născuți prematur în cadrul Centrul Perinatal din or. Kiev, Ucraina.	<u>Dispoziție nr. 45d din 13.02.2019</u> Persoane delegate: - Dumitru Carasic, șef al Secției protecție medico-biologică a DPC a IGSU al MAI; - dl Ion Talchiu, salvator superior al echipei intervenții la incendii a DSP Cahul a IGSU al MAI; - dl Eduard Cunițin, salvator superior al Serviciului căutare-salvare a DSP Cahul a IGSU al MAI.	5 270,27 lei	-
14.	- 17-22 februarie 2019, orașul St. Gilgen, Austria. Curs avansat de coordonare pe timpul misiunilor internaționale de protecție civilă (HLC), organizat în cadrul celui de-al 16-lea ciclu de cursuri de pregătire din cadrul Programului de instruire al Mecanismului Protecției Civile al Uniunii Europene.	<u>Dispoziție nr. 46d din 15.02.2019</u> Persoane delegate: - dl Sergiu Babanuța, șef al Direcției operații a DGPCO a Inspectoratului General pentru Situații de Urgență al MAI.	-	Cheltuieli acoperite de organizatori
15.	- 28 februarie – 01 martie 2019, orașul Boldești-Scăieni, jud. Prahova, România. Însoțirea grupei de subofițeri la stagiul de practică care se va desfășura în cadrul subdiviziunilor IGSU al MAI (în baza ordinului IGSU nr. 189 din 12.11.2018, structura perioadei de școlarizare și precizărilor privind organizarea și desfășurarea stagiului de practică).	<u>Dispoziție nr. 58d din 27.02.2019</u> Persoane delegate: - dl Cheptea Fiodor, șef adjunct detașament, șef al Serviciului logistică al DCS nr. 2 al IGSU al MAI; - dl Rodion Andronache, tehnician superior al Secției „Laborator-chimic radiometric” a DPC a IGSU al MAI.	Cheltuieli de călătorie acoperite de IGSU 2 890,90 lei	Cheltuieli de cazare și hrană acoperite de organizatori
16.	- 28 februarie – 01martie 2019, orașul Tulcea, România. Vizita de lucru la compania de construcție „Riccostar” Tulcea, în vederea implementării proiectului de construcție a Unității salvatoripompieri Taraclia și elaborarea planului de finisare a lucrărilor.	<u>Ordin MAI nr. 124 din 05.03.2019</u> Persoane delegate: - dl Mihail Harabagiu, șef al IGSU al MAI; - dl Vlad Golban, ofițer principal al Serviciului audit intern al IGSU al MAI; - dl Victor Parlicov, șef interimar al Serviciului apărare împotriva incendiilor al Secției SE Taraclia al DSE Cahul a IGSU al MAI; - dl Anatol Nagalist, subofițer superior al Secției	Cheltuieli acoperite de IGSU 12 112,51 lei	-

		administrativ-gospodărească a Direcției logistică a IGSU al MAI.		
17.	- 04 – 05 martie 2019, orașul Cernăuți, Ucraina. Participarea la Conferința de presă privind încheierea proiectului „Dezvoltarea unui sistem de avertizare timpurie în caz de inundații în regiunea râului Prut – TEAWAS”.	<u>Dispoziție nr. 59d din 28.02.2019</u> Persoane delegate: - dna Svetlana Drobot, șef al Direcției cooperare internațională și management proiecte a IGSU al MAI; - dna Liliana Pușcașu, șef al Direcției prevenire și relații cu publicul a IGSU al MAI; - dl Victor Gorca, șef al Secției sisteme de comunicații a Direcției tehnologii informaționale și comunicații a IGSU al MAI.	-	Cheltuieli acoperite din contul proiectului
18.	- 12-16 martie 2019, regiunea Steyr, comuna Losenstein, Austria. Vizită oficială de lucru pentru familiarizarea cu facilitățile de producție și echipamentele hidraulice pentru pompieri ale companiei Weber Hydraulik GmbH.	<u>Ordin MAI nr. 133 din 12.03.2019</u> Persoane delegate: - dl Mihail Harabagiu, șef al Inspectoratului General pentru Situații de Urgență al MAI. <u>Dispoziție nr. 67d din 11.03.2019</u> Persoane delegate: - dl Dorin Matveev, șef al Direcției logistică a IGSU al MAI; - dna Svetlana Drobot, șef al Direcției cooperare internațională și management proiecte a IGSU al MAI; - dl Eugeniu Duca, șef al Direcției economie și finanțe a IGSU al MAI; - dl Igor Grigoraș, șef interimar al Detașamentului căutare-salvare nr. 2 (cu statut de regiment) al IGSU al MAI.	Cheltuieli de transport (tu- retur) și diurnă acoperite de IGSU 45 282,98 lei	Cheltuieli de cazare în Austria acoperite de organizatori
19.	- 19 – 22 martie 2019, orașul Sofia, Bulgaria. Atelierul de lucru cu experți internaționali	<u>Dispoziție nr. 69d din 18.03.2019</u>	-	Cheltuieli acoperite de organizatori

	dedicat domeniului de management al voluntarilor, voluntariatului spontan precum și sensibilizării cetățenilor.	Persoane delegate: - dl Alexei Lavrinenco, șef adjunct al Direcției protecție civilă a IGSU al MAI; - dl Alexandru Susarenco, șef al Secției tactici de intervenție a Direcției salvatori și pompieri a IGSU al MAI.		
20.	- 22-30 martie 2019, orașul Ljubljana, Slovenia. Participarea la cursul de bază pe module de intervenție, organizat în cadrul celui de-al 16-lea ciclu de cursuri de pregătire din cadrul Programului de instruire al Mecanismului Protecției Civile al Uniunii Europene.	<u>Dispoziție nr. 75d din 20.03.2019</u> Persoane delegate: - dl Vitalie Grecu, șef-adjunct interimar al DCS nr.1 a Inspectoratului General pentru Situații de Urgență al MAI.	-	Cheltuieli acoperite de organizatori
21.	- 26 – 29 martie 2019, orașul Brussels, Belgia. Participarea la Conferința finală a Programului „PPRD East 2”, finanțat de către Uniunea Europeană.	<u>Dispoziție nr. 78d din 22.03.2019</u> Persoane delegate: - dl Ghenadie Barbu, șef – adjunct al DGPCO a IGSU al MAI; - dl Vitalie Grabovski, șef al DSE mun. Chișinău a IGSU al MAI; - dna Nadejda Chetraru, șef al DAPC a DGPCO a IGSU al MAI; - dl Alexandr Tatarov, șef al SDO a DO a DGPCO a IGSU al MAI.	-	Cheltuieli acoperite de organizatori
22.	- 02-04 aprilie 2019, orașul Boldești, jud. Prahova, România. Participarea la proba teoretică în cadrul S.R.P.C.I.V. Prahova pentru obținerea permisului de conducere categoria C.	<u>Dispoziție nr. 86d din 01.04.2019</u> Persoane delegate: - dl Vasile Popescu, pompier superior al USP Basarabasca a SSE Basarabasca a DSE Hîncești a IGSU al MAI.	-	Cheltuieli acoperite de organizatori
23.	- 3-5 aprilie 2019, orașul Sofia, Bulgaria. Participarea la Ședința de planificare a Exercițiului de bază pe module de intervenție EU „MODEX BG”, pentru prezentarea capacităților echipei RM de participare la eveniment.	<u>Dispoziție nr. 87d din 01.04.2019</u> Persoane delegate: - dl Sergiu Babanuța, șef al Direcției operații a DGPCO a IGSU al MAI.	-	Cheltuieli acoperite de organizatori

24.	- 4-6 aprilie 2019, orașul Kiev, Ucraina. Participarea la a II-a ședința a Comisiei mixte moldo-ucrainene privind utilizarea stabilă și protecția bazinului fluviului Nistru, care activează în baza Acordului dintre Guvernul Republicii Moldova și Cabinetul de Miniștri al Ucrainei, semnat la Roma la 29 noiembrie 2012.	<u>Dispoziție nr. 88d din 03.04.2019</u> Persoane delegate: - dna Ludmila David, ofițer principal al Secției protecție inginerescă a Direcției protecție civilă a Inspectoratului General pentru Situații de Urgență al MAI.	-	Cheltuieli acoperite de organizatori (OSCE)
25.	- 07-12 aprilie 2019, orașul St. Gilgen, Austria. Participarea la cursul avansat de coordonare pe timpul misiunilor internaționale de protecție civilă (HLC), organizat în cadrul celui de-al 16-lea ciclu de cursuri de pregătire din cadrul Programului de instruire a Mecanismului Protecției Civile al Uniunii Europene.	<u>Dispoziție nr. 89d din 04.04.2019</u> Persoane delegate: - Sergiu Puiu, șef al Secției planificare și evaluare politici a DAPC a DGPCO a IGSU al MAI.	-	Cheltuieli acoperite de organizatori
26.	- 7-12 aprilie 2019, orașul Amman, Iordania. Participarea la Seminarul Internațional Amman – Varșovia, privind Îmbunătățirea Siguranței Chimice pentru Regatul Hașemit al Iordaniei și al Regiunii.	<u>Dispoziție nr. 90d din 04.04.2019</u> Persoane delegate: - dna Svetlana Drobot, șef al Direcției cooperare internațională și management proiecte a Inspectoratului General pentru Situații de Urgență al MAI.	-	Cheltuieli acoperite de organizatori
27.	- 7 aprilie-8 iulie 2019, orașul Mioveni, jud. Argeș, România. Participarea la cursul de instruire în domeniul gestionării deșeurilor radioactive dezafectării și remedierii de mediu.	<u>Dispoziție nr. 91d din 04.04.2019</u> Persoane delegate: - dl Ruslan Popușoi, șef Serviciu gestionare deșeuri radioactive al Obiectelor speciale nr. 5101, 5102 a IGSU al MAI.	-	Cheltuieli acoperite de organizatori
28.	- 7-13 aprilie 2019, orașul Istanbul, Turcia. Participarea la atelierul regional privind conceptele și modelele de depozitare a deșeurilor radioactive de activitate joasă și foarte joasă și a surselor radioactive închise	<u>Dispoziție nr. 92d din 05.04.2019</u> Persoane delegate: - dl Iulian Gîsca, șef al Obiectelor speciale nr. 5101, 5102 a Inspectoratului General pentru Situații de	-	Cheltuieli acoperite de organizatori

	uzate.	Urgență al MAI.		
29.	- 22-23 aprilie 2019, orașul București, România. Participarea la ședința de lucru privind procesul de pre-contractare a proiectului transfrontalier SMURD 2.	<u>Dispoziție nr. 108d din 19.04.2019</u> Persoane delegate: - dl Vlad Golban, ofițer superior al Serviciului audit intern a IGSU al MAI; - dna Anastasia Ionașcu, ofițer al Direcției cooperare internațională și management proiecte a IGSU al MAI.	6 351,74 lei	-
30.	- 25 aprilie 2019, orașul Iași, România. Vizită de lucru în contextul clarificărilor pe proiectele depuse în cadrul Programului Operațional Comun România – Republica Moldova 2014-2020.	<u>Dispoziție nr. 111d din 24.04.2019</u> Persoane delegate: - dna Svetlana Drobot, șef al Direcției cooperare internațională și management proiecte a IGSU al MAI; - dl Stepan Guțu, ofițer principal al Direcției cooperare internațională și management proiecte a IGSU al MAI.	1 232,31 lei	-
31.	- 26 aprilie-04 mai 2019, orașul Revinge, Suedia. Participarea la cursul de management pentru personal cheie (SMC), organizat în cadrul celui de-al 16-lea ciclu de cursuri de pregătire din cadrul Programului de instruire a Mecanismului Protecției Civile al Uniunii Europene.	<u>Dispoziție nr. 112d din 24.04.2019</u> Persoane delegate: - dna Nadejda Chetraru, șef al Direcției analiză, planificare și coordonare planificare a DGPCO a Inspectoratului General pentru Situații de Urgență al MAI.	-	Cheltuieli acoperite de organizatori
32.	- 10 – 22 mai 2019, orașul Geneva, Elveția și orașul Vorarlberg, Austria. Participarea la cea de-a șasea sesiune a Platformei globale pentru reducerea riscului de dezastre (GP2019), vizita la Centrul de Instruire al Forțelor Armate ale Elveției, precum și întreprinderea unei vizite la uzina producătoare de autospeciale de intervenție	<u>Ordin MAI nr. 271 din 15.05.2019</u> Persoane delegate: - dl Mihail Harabagiu, șef al Inspectoratului General pentru Situații de Urgență al MAI; - dl Alexandru Oprea, șef-adjunct al Inspectoratului General pentru Situații de Urgență al MAI. <u>Dispoziție nr. 114d din 07.05.2019</u>	-	Cheltuieli acoperite de organizatori (Banca Mondială)

	pe domeniul de activitate al IGSU al MAI.	<p>Persoane delegate:</p> <ul style="list-style-type: none"> - dl Gheorghe Bivol, șef al Detașamentului căutare-salvare nr.1 a IGSU al MAI; - dl Eugeniu Duca, șef al Direcției economie și finanțe a IGSU al MAI; - dl Leonid Cornescu, șef al Detașamentului de salvatori și pompieri Ciocana a DSE mun. Chișinău a IGSU al MAI. 		
33.	- 11-17 mai 2019, orașul Limassol, Cipru. Cursul de evaluare (AMC), organizat în cadrul celui de-al 16-lea ciclu de cursuri de pregătire din cadrul Programului de instruire a Mecanismului Protecției Civile al Uniunii Europene.	<p><u>Dispoziție nr. 119d din 07.05.2019</u></p> <p>Persoane delegate:</p> <ul style="list-style-type: none"> - dl Alexandr Tatarov, șef al Secției dirijare operativă a DO a DGPCO a IGSU al MAI. 	-	Cheltuieli acoperite de organizatori
34.	- 12-15 mai 2019, orașul Lvov, Ucraina. Participarea la Prima Conferința de Planificare a proiectului EU-CHEM-REACT 2.	<p><u>Dispoziție nr. 118d din 07.05.2019</u></p> <p>Persoane delegate:</p> <ul style="list-style-type: none"> - dl Sergiu Junea, șef al Secției protecție radiativă și chimică a Direcției protecție civilă a IGSU al MAI. 	-	Cheltuieli acoperite de organizatori
35.	- 19-20 mai 2019, orașul Târgu Mureș, România. Misiunea de însoțire și perfectare a documentelor pentru transportarea pacientului în clinica specializată din or. Târgu Mureș, România.	<p><u>Dispoziție nr. 127d din 17.05.2019</u></p> <p>Persoane delegate:</p> <ul style="list-style-type: none"> - dl Dumitru Carasic, șef al Secției protecție medico-biologică a Direcției protecție civilă a IGSU al MAI; - dl Eduard Pîcălău, salvator superior al echipei căutare-salvare a schimbului de serviciu a DCS nr.2 a IGSU al MAI; - dl Radu Antoci, salvator al echipei căutare-salvare a schimbului de serviciu a DCS nr.2 a IGSU al MAI. 	7 533,06 lei	-
36.	- 20-24 mai 2019, orașul Erevan, Armenia. Vizită de lucru în cadrul proiectului „Dezvoltarea capacităților privind managementul riscurilor de dezastre în orașele din țările Parteneriatului Estic”.	<p><u>Dispoziție nr. 124d din 15.05.2019</u></p> <p>Persoane delegate:</p> <ul style="list-style-type: none"> - dl Oleg Blișceac, șef al DSE Ungheni a Inspectoratului General pentru Situații de Urgență al MAI. 	-	Cheltuieli acoperite de organizatori

37.	<p>- 26 - 30 mai 2019, orașul Brno, Republica Cehă.</p> <p>Vizita de studiu în cadrul Centrului de Instruire din orașul Brno pentru schimbul de experiență în domeniul instruirii pompierilor și salvatorilor.</p>	<p align="center"><u>Dispoziție nr. 130d din 22.05.2019</u></p> <p>Persoane delegate:</p> <ul style="list-style-type: none"> - dl Ghenadie Daniliuc, șef al Centrului Republican de Instruire al IGSU al MAI; - dl Victor Mîrza, șef adjunct al Centrului Republican de Instruire al IGSU al MAI; - dna Luminița Cebîrciu, șef adjunct al Direcției resurse umane a IGSU al MAI. 	-	Cheltuieli acoperite de organizatori
38.	<p>- 26 mai - 01 iunie 2019, orașul Luțk, Ucraina.</p> <p>Participarea la Ediția XXXII a competițiilor internaționale la sportul aplicativ al salvatorilor și pompierilor în memoria pompierilor – eroi căzuți la lichidarea consecințelor catastrofei de la SAE din Cernobîl.</p>	<p align="center"><u>Dispoziție nr. 131d din 22.05.2019</u></p> <p>Persoane delegate:</p> <ul style="list-style-type: none"> - dl Cerga Valeriu, ofițer principal al Secției supraveghere de stat a măsurilor contra incendiilor a DSP a IGSU al MAI; - dl Andreev Alexander, ofițer principal al Direcției formare profesională a IGSU al MAI; - dl Prigorschii Ivan, ofițer superior al SAÎI a DSP Buiucani a DSE mun. Chișinău a IGSU al MAI; - dl Mandalac Anatolii, pompier al DCS nr.1 a IGSU al MAI; - dl Calășnicov Serghei, pompier superior al Detașamentului căutare-salvare nr.2 a IGSU al MAI; - dl Barbacari Alexandru, pompier al Detașamentului căutare-salvare nr.2 a IGSU al MAI; - dl Borș Victor, pompier al DSP Buiucani a DSE mun. Chișinău a IGSU al MAI; - dl Zatic Alexandru, pompier al DSP Centru a DSE mun. Chișinău a IGSU al MAI; - dl Siuris Vladimir, pompier al DSP Ciocana a DSE mun. Chișinău a IGSU al MAI; - dl Ignatev Andrei, pompier al DSP Ciocana a DSE mun. Chișinău a IGSU al MAI; - dl Fediuc Vadim, salvator superior al DCS nr.2 a IGSU al MAI; - dl Eșanu Cristin, salvator al Detașamentului 	<p>Cheltuieli de călătorie, diurnă și asigurare medicală acoperite de IGSU</p> <p align="center">29 742,76 lei</p>	Cheltuieli de cazare acoperite de organizatori

		căutare-salvare nr.1 a IGSU al MAI; - dl Andronache Rodion, subofițer superior al „Laborator chimic-radiometric” a IGSU al MAI; - dl Ciumac Ion, subofițer superior al Secției administrativ-gospodărească a DL a IGSU al MAI.		
39.	- 26 - 31 mai 2019, orașul Buzău, România. Curs de formare continuă în cadrul Centrul Multifuncțional de Pregătire Schengen din România, organizat în baza Planului de cooperare al Ministerelor Afacerilor Interne din România și Republica Moldova pentru anul 2019.	<u>Dispoziție nr. 138d din 24.05.2019</u> Persoane delegate: - dl Vitalie Șchiopu, șef al DSE Edineț a IGSU al MAI; - dl Lilian Botnariuc, șef al DSE Bălți a IGSU al MAI; - dl Ion Caraja, șef al DSE Cahul a IGSU al MAI.	Cheltuieli de călătorie (tichet tur-retur) acoperite de IGSU 1 771,85 lei	Cheltuieli de cazare și hrană acoperite de organizatori
40.	- 03 - 07 iunie 2019, orașul Iași, România. Participarea la cursul de formare continuă în cadrul Centrului de antrenament și pregătire de specialitate al Inspectoratului pentru Situații de Urgență Iași, organizat în baza Planului de cooperare al Ministerelor Afacerilor Interne din România și Republica Moldova pentru anul 2019.	<u>Dispoziție nr. 141d din 28.05.2019</u> Persoane delegate: - dl Ciubaciuc Ion, șef interimar al Direcției formare profesională a IGSU al MAI; - dl Ciumac Ion, subofițer superior al secției administrativ-gospodărească a Direcției logistică a IGSU al MAI; - dl Josan Iurie, șef gardă al DSP Rîșcani al DSE mun. Chișinău a IGSU al MAI; - dl Tanasiev Andrei, pompier al serviciului "PSP Cocieri" al SSE Dubăsari a DSE mun. Chișinău a IGSU al MAI; - dl Budeci Gheorghe, șef gardă al USP Strășeni a SSE Strășeni a DSE mun. Chișinău a IGSU al MAI; - dl Gheorghiu Igor, șef gardă al USP Rezina a SSE Rezina a DSE Orhei a IGSU al MAI; - dl Ceban Alexandr, salvator al UI a catedrei "Pregătirea și perfecționarea serviciului de salvatori și pompieri a CRI a IGSU al MAI; - dl Botezat Ivan, pompier superior al USP Șoldănești a SSE Șoldănești a DSE Orhei a IGSU al MAI;	Cheltuieli de călătorie acoperite de IGSU 3 029,76 lei	Cheltuieli de cazare și hrană acoperite de organizatori

		<ul style="list-style-type: none"> - dl Dzero Constantin, pompier superior al USP Florești a SSE Florești a DSE Soroca a IGSU al MAI; - dl Chirilov Gheorghe, pompier superior al USP Criuleni a SSE Criuleni a DSE mun. Chișinău a IGSU al MAI; - dl Banciu Dragomir, pompier superior al DCS nr.2 al IGSU al MAI; - dl Domașcan Pavel, pompier scafandru al USP Soroca a DSE Soroca a IGSU al MAI; - dl Pelivan Dumitru, pompier al DSP Botanica al DSE mun. Chișinău a IGSU al MAI; - dl Havriniuc Gheorghe, pompier scafandru al USP Orhei a DSE Orhei a IGSU al MAI. 		
41.	- 03 - 07 iunie 2019, orașul Spa, Belgia. Participarea la Exercițiul de Stat Major cu module (ModTTX5), organizat în cadrul celui de-al 5-lea ciclu de exerciții TTX din cadrul programului de instruire al Mecanismului de protecție civilă al Uniunii Europene.	<p style="text-align: center;"><u>Dispoziție nr. 142d din 28.05.2019</u></p> <p>Persoane delegate:</p> <ul style="list-style-type: none"> - dl Oleg Malașevschi, șef adjunct al Direcției salvatori și pompieri a IGSU al MAI; - dl Sergiu Babanuța, șef al Direcției operații a Direcției generale planificare, coordonare și operații a IGSU al MAI. 	-	Cheltuieli acoperite de organizatori
42.	- 09 - 21 iunie 2019, orașul Canakkale, Turcia. Absolvirea cursului de instruire cu genericul „Training de bază a scafandrierilor polițiști” în cadrul proiectului internațional de instruire al poliției, organizat sub egida Oficiului Coordonator al Programelor TIKa.	<p style="text-align: center;"><u>Dispoziție nr. 145d din 29.05.2019</u></p> <p>Persoane delegate:</p> <ul style="list-style-type: none"> - dl Nour Andrei, șef al Serviciului scafandri al DCS nr.1 al IGSU al MAI; - dl Tocarev Veaceslav, ofițer superior scafandru al Serviciului scafandri al DCS nr. 2 al IGSU al MAI; - dl Cara Dmitri, șef gardă scafandru al serviciului căutare-salvare al DSP Comrat al DSE UTA Găgăuzia a IGSU al MAI; - dl Crintea Vasilii, șef gardă scafandru al serviciului căutare-salvare al DSP Cahul al DSE Cahul a IGSU al MAI; - dl Costico Dan, pompier superior scafandru al USP 	Cheltuieli de asigurare medicală acoperite de IGSU 1 800,00 lei	Cheltuieli de călătorie, cazare și hrană acoperite de organizatori

		<p>Ungheni a DSP Ungheni al IGSU al MAI;</p> <p>- dl Topal Ilia, scafandru al Serviciului scafandri al DCS nr.1 al IGSU al MAI;</p> <p>- dl Grițac Constantin, salvator superior al Serviciului scafandri al DCS nr.1 al IGSU al MAI;</p> <p>- dl Rotari Andrei, salvator scafandru al serviciului căutare-salvare al DSP Comrat al DSE UTA Găgăuzia a IGSU al MAI;</p> <p>- dl Chișlari Oleg, scafandru al Serviciului scafandri al DCS nr. 2 al IGSU al MAI;</p> <p>- dl Mihailiuc Petru, salvator superior scafandru al serviciului căutare-salvare al DSP Cahul al DSE Cahul a IGSU al MAI.</p>		
43.	<p>- 09 – 13 iunie 2019, orașul Stockholm, Suedia.</p> <p>Participarea la ședința de dezvoltare a proiectului privind întărirea capacităților de infrastructura în domeniul gestionării deșeurilor radioactive în Republica Moldova.</p>	<p><u>Dispoziție nr. 150d din 06.06.2019</u></p> <p>Persoane delegate:</p> <p>- dl Iulian Gisca, șef al Obiectelor Speciale nr. 5101, 5102 a Inspectoratului General pentru Situații de Urgență al MAI.</p>	-	Cheltuieli acoperite de organizatori
44.	<p>- 10 - 15 iunie 2019, orașul București, România.</p> <p>Vizită de studiu la Centrul de Psihosociologie al MAI din România.</p>	<p><u>Dispoziție nr. 151d din 06.06.2019</u></p> <p>Persoane delegate:</p> <p>- dna Diana Botnariuc, șef al Secției asistență psihologică a DMRU a IGSU al MAI.</p>	Cheltuieli de călătorie acoperite de IGSU 669,90 lei	Cheltuieli de cazare și hrană acoperite de organizatori
45.	<p>- 09 iunie - 27 iulie 2019, orașul Boldești-Scăieni, jud. Prahova, România.</p> <p>Cursul de formare inițială în cadrul Școlii de Subofițeri de Pompieri și Protecție Civilă „Pavel Zăgănescu” Boldești, organizat în baza Planului de cooperare al Ministerelor Afacerilor Interne din România și Republica Moldova.</p>	<p><u>Dispoziție nr. 156d din 09.06.2019</u></p> <p>Persoane delegate:</p> <p>- dl Ceban Vasile, pompier scafandru al Unității salvatori și pompieri Ungheni a DSE Ungheni a IGSU al MAI;</p> <p>- dl Mariniuc Gheorghe, pompier al Unității salvatori și pompieri Nisporeni a Secției situații excepționale Nisporeni a DSE Ungheni a IGSU al MAI;</p> <p>- dl Moșin Denis, pompier al DCS nr. 1 al IGSU al MAI;</p> <p>- dl Zabolotnîi Vladimir, pompier al Serviciului</p>	Cheltuieli de călătorie acoperite de IGSU 2 269,63 lei	Cheltuieli de cazare și hrană acoperite de organizatori

		<p>„Postul salvatori și pompieri Costești” a Secției situații excepționale Rîșcani a DSE mun. Bălți a IGSU al MAI;</p> <p>- dl Popescu Vasile, pompier al Unității salvatori și pompieri Basarabeasca a Secției situații excepționale Basarabeasca a DSE Hîncești a IGSU al MAI;</p> <p>- dl Rapcea Dumitru, pompier al Detașamentului salvatori și pompieri Botanica a DSE mun. Chișinău a IGSU al MAI;</p> <p>- dl Calamaru Gheorghe, pompier scafandru al Unității salvatori și pompieri Edineț a DSE Edineț a IGSU al MAI;</p> <p>- dl Țurcan Marius, pompier al Unității salvatori și pompieri Taraclia a Secției situații excepționale Taraclia a DSE Cahul a IGSU al MAI;</p> <p>- dl Stiopa Oleg, pompier al USP Drochia a SSE Drochia a DSE Soroca a IGSU al MAI;</p> <p>- dl Lazarev Andrei, conducător auto al USP Ștefan Vodă a SSE Ștefan Vodă a DSE Căușeni a IGSU al MAIM</p> <p>- dl Andronache Rodion, subofițer superior al secției "laborator chimic-radiometric" a IGSU al MAI.</p>		
46.	- 11-16 iunie 2019, orașul Montana, Bulgaria. Participarea la Exercițiul de teren „EU MODEX BG”, organizat în cadrul celui de-al 9-lea ciclu de exerciții de teren de stat major de tip ModEx din cadrul Programului de instruire al Mecanismului de protecție civilă al Uniunii Europene.	<p><u>Dispoziție nr. 157d din 10.06.2019</u></p> <p>Persoane delegate:</p> <p>- dl Sergiu Babanuța, șef al Direcției reglementărilor securității la incendii a Direcției generale prevenție a IGSU a MAI.</p> <p>- dl Oleg Malașevschi, șef al Direcției generale prevenție a IGSU al MAI.</p> <p>+ 55 persoane</p>	-	Cheltuieli de călătorie, cazare și hrană acoperite de organizatori
47.	- 17 iunie – 05 iulie 2019, orașul Târgu Mureș, România. Participarea la cursul de consolidare a cunoștințelor și dobândire de noi competențe (Modulul 2), organizat la Centrul de Formare	<p><u>Dispoziție nr. 164d din 13.06.2019</u></p> <p>Persoane delegate:</p> <p>- dl Carasic Dumitru, șef al Secției protecție medico-biologică a DPC a IGSU al MAI;</p>	Cheltuieli de călătorie și asigurare medicală acoperite de IGSU 2 365,84 lei	Cheltuieli de cazare și hrană acoperite de organizatori

	Formatori și Pregătire în Descarcerare și Asistență Medicală de Urgență din cadrul Inspectoratului pentru Situații de Urgență „Horea” a județului Mureș.	- dl Pîcălău Ion, șef serviciu al Serviciului CCR și PCG al DCS nr. 2 al IGSU al MAI; - dl Delev Andrei, șef schimb al SDO al CDIO „SUD” subordonat aparatului IGSU al MAI.		
48.	- 17 - 21 iunie 2019, orașul Siret, jud. Suceava, România. Participarea la cursul de formare continuă în cadrul Centrului de antrenament și pregătire de specialitate al Inspectoratului pentru Situații de Urgență Suceava, organizat în baza Planului de cooperare al Ministerelor Afacerilor Interne din România și Republica Moldova pentru anul 2019.	<u>Dispoziție nr. 165d din 13.06.2019</u> Persoane delegate: - dl Anghel Vadim, șef al Catedrei „Pregătirea și perfecționarea serviciului de salvatori și pompieri” a CRI al IGSU al MAI; - dl Turea Ion, șef al Secției administrativ-gospodărească a DL a IGSU al MAI; - dl Ciumac Ion, subofițer superior al secției administrativ-gospodărească a DL a IGSU al MAI; - dl Josan Iurie, șef gardă al DSP Rîșcani al DSE mun. Chișinău a IGSU al MAI; - dl Tanasiev Andrei, pompier al serviciului "PSP Cocieri" al SSE Dubăsari a DSE mun. Chișinău a IGSU al MAI; - dl Budeci Gheorghe, șef gardă al USP Strășeni a SSE Strășeni a DSE mun. Chișinău a IGSU al MAI; - dl Gheorghiu Igor, șef gardă al USP Rezina a SSE Rezina a DSE Orhei a IGSU al MAI; - dl Ceban Alexandr, salvator al UI a catedrei „Pregătirea și perfecționarea serviciului de salvatori și pompieri a CRI” al IGSU al MAI; - dl Botezat Ivan, pompier superior al USP Șoldănești a SSE Șoldănești a DSE Orhei a IGSU al MAI; - dl Dzero Constantin, pompier superior al USP Florești a SSE Florești a DSE Soroca a IGSU al MAI; - dl Chirilov Gheorghe, pompier superior al USP Criuleni a SSE Criuleni a DSE mun. Chișinău a IGSU al MAI; - dl Banciu Dragomir, pompier superior al DCS nr.2	Cheltuieli de călătorie acoperite de IGSU 4 182,66 lei	Cheltuieli de cazare și hrană acoperite de organizatori

		<p>al IGSU al MAI;</p> <ul style="list-style-type: none"> - dl Domașcan Pavel, pompier scafandru al USP Soroca a DSE Soroca a IGSU al MAI; - dl Pelivan Dumitru, pompier al DSP Botanica al DSE mun. Chișinău a IGSU al MAI; - dl Havriniuc Gheorghe, pompier scafandru al USP Orhei a DSE Orhei a IGSU al MAI. 		
49.	- 18– 25 iunie 2019, comuna Budry, Polonia. Vizită de studiu în cadrul unor posturi de pompieri voluntari.	<p style="text-align: center;"><u>Dispoziție nr. 167d din 17.06.2019</u></p> <p>Persoane delegate:</p> <ul style="list-style-type: none"> - dl Vasile Zaharia, șef al Secției Situații Excepționale Strășeni a DSE mun. Chișinău a IGSU al MAI; - dl Ivan Creangă, șef gardă al Unității Salvatori și Pompieri Strășeni a SSE Strășeni a DSE mun. Chișinău a IGSU al MAI; - dl Denis Samson, salvator al Unității Salvatori și Pompieri Strășeni a SSE Strășeni a DSE mun. Chișinău a IGSU al MAI. 	-	Cheltuieli acoperite de organizatori
50.	- 29-30 iunie 2019, orașul Târgu Mureș, România. Misiunea de transportare în Republica Moldova a pacientului din clinica specializată din or. Târgu Mureș.	<p style="text-align: center;"><u>Dispoziție nr. 177d din 28.06.2019</u></p> <p>Persoane delegate:</p> <ul style="list-style-type: none"> - dl Sergiu Todorov, șef al Secției asigurare intervenții a DRCS nr.1 a Inspectoratului General pentru Situații de Urgență al MAI. 	1 238,90 lei	-
51.	- 30 iunie – 26 iulie 2019, orașul Ploiești, România. Curs de formare continuă în cadrul Centrului Multifuncțional de Pregătire Schengen din România, organizat în baza Planului de cooperare al Ministerelor Afacerilor Interne din România și Republica Moldova pentru anul 2019.	<p style="text-align: center;"><u>Dispoziție nr. 176d din 27.06.2019</u></p> <p>Persoane delegate:</p> <ul style="list-style-type: none"> - dl Mîrza Victor, șef-adjunct al Centrului Republican de Instruire a IGSU al MAI; - dl Pavlic Andrei, ofițer al SAÎI a DSP Rîșcani al DSE mun. Chișinău a IGSU al MAI. 	Cheltuieli de călătorie (tichet tur-retur) acoperite de IGSU 1 224,24 lei	Cheltuieli de cazare și hrană acoperite de organizatori
52.	- 30 iunie - 05 iulie 2019, orașul Siret, jud. Suceava, România. Curs de formare continuă în cadrul Centrului	<p style="text-align: center;"><u>Dispoziție nr. 175d din 27.06.2019</u></p> <p>Persoane delegate:</p>	Cheltuieli de călătorie (tur-retur) acoperite de IGSU	Cheltuieli de cazare și hrană acoperite de organizatori

	<p>de antrenament și pregătire de specialitate al Inspectoratului pentru Situații de Urgență Suceava, organizat în baza Planului de cooperare al Ministerelor Afacerilor Interne din România și Republica Moldova pentru anul 2019.</p>	<ul style="list-style-type: none"> - dl Anghel Vadim, șef al Catedrei „Pregătirea și perfecționarea serviciului de salvatori și pompieri” a CRI al IGSU al MAI; - dl Turea Ion, șef al Secției administrativ-gospodărească a DL a IGSU al MAI; - dl Ciumac Ion, subofițer superior al secției administrativ-gospodărească a DL a IGSU al MAI; - dl Josan Iurie, șef gardă al DSP Rîșcani al DSE mun. Chișinău a IGSU al MAI; - dl Tanasiev Andrei, pompier al serviciului "PSP Cocieri" al SSE Dubăsari a DSE mun. Chișinău a IGSU al MAI; - dl Gheorghiu Igor, șef gardă al USP Rezina a SSE Rezina a DSE Orhei a IGSU al MAI; - dl Ceban Alexandr, salvator al UI a catedrei „Pregătirea și perfecționarea serviciului de salvatori și pompieri a CRI” al IGSU al MAI; - dl Botezat Ivan, pompier superior al USP Șoldănești a SSE Șoldănești a DSE Orhei a IGSU al MAI; - dl Dzero Constantin, pompier superior al USP Florești a SSE Florești a DSE Soroca a IGSU al MAI; - dl Chirilov Gheorghe, pompier superior al USP Criuleni a SSE Criuleni a DSE mun. Chișinău a IGSU al MAI; - dl Banciu Dragomir, pompier superior al DCS nr.2 al IGSU al MAI; - dl Domașcan Pavel, pompier scafandru al USP Soroca a DSE Soroca a IGSU al MAI; - dl Pelivan Dumitru, pompier al DSP Botanica al DSE mun. Chișinău a IGSU al MAI; - dl Havriniuc Gheorghe, pompier scafandru al USP Orhei a DSE Orhei a IGSU al MAI. 	<p>1 578,38 lei</p>	
53.	- 07 – 13 iulie 2019, orașul București, România.	<p><u>Dispoziție nr. 188d din 04.07.2019</u></p>	-	Cheltuieli acoperite de organizatori

	Curs de instruire privind gestionarea dezastrelor în contextul Politicii de securitate și apărare comună a UE (PSAC).	Persoane delegate: - dl Vitalie Grecu, șef-adjunct interimar al DRCS nr.1 a IGSU al MAI; - dl Renat Vicol, ofițer principal al DOI a DGI a IGSU al MAI.		
54.	- 19 - 20 iulie 2019, or. București, România. Participarea la ceremonia de absolvire a Facultății de pompieri de către 5 studenți din Republica Moldova în cadrul Academiei de Poliție „Alexandru Ioan Cuza”.	<u>Dispoziție nr. 206d din 19.07.2019</u> Persoane delegate: - dl Ciubaciuc Ion, șef al Secției formare și evaluare a performanțelor profesionale a Direcției management resurse umane a IGSU al MAI; - dl Susarenco Alexandru, șef al Direcției organizare intervenții a Direcției generale intervenții a IGSU al MAI.	Cheltuieli de călătorie (tur-retur) acoperite de IGSU 1 981,61 lei	Cheltuieli de cazare acoperite de organizatori
55.	- 21-28 iulie 2019, orașul Piotrkow Trybunalski, Republica Polonă. Vizită de familiarizare în cadrul delegației Consiliului raional Glodeni.	<u>Dispoziție nr. 205d din 19.07.2019</u> Persoane delegate: - dl Valentin Climovici, șef al Serviciului prevenție al SSE Glodeni al DSE mun. Bălți a IGSU al MAI.	-	Cheltuieli acoperite de organizatori
56.	- 23-24 iulie 2019, orașul Brașov, România. Misiunea de însoțire și transportare în Republica Moldova a pacientului din Spitalul Clinic Județean din orașul Brașov.	<u>Dispoziție nr. 207d din 22.07.2019</u> Persoane delegate: - dl Dumitru Carasic, șef al Secției SMURD a DGI a IGSU al MAI; - dl Artur Papana, salvator superior al Serviciului logistică al DSE Cahul a IGSU al MAI.	3 628,12 lei	-
57.	- 25-28 iulie 2019, orașul Timișoara, jud. Timiș, România. Participarea la activitățile organizate cu prilejul sărbătorii Zilele Județului Timiș și vizita de lucru în cadrul Inspectoratului pentru Situații de Urgență „Banat” al județului Timiș în componența delegației Consiliului raional Nisporeni.	<u>Dispoziție nr. 209d din 24.07.2019</u> Persoane delegate: - dl Sergiu Robu, șef al Secției situații excepționale Nisporeni a DSE Ungheni a IGSU al MAI.	-	Cheltuieli acoperite de organizatori

58.	- 25 – 26 iulie 2019, orașul Boldești-Scăieni, jud. Prahova, România. Asigurarea cu transport pentru reîntoarcerea angajaților IGSU al MAI participanți la cursul de formare inițială care s-a desfășurat în cadrul Școlii de subofițeri de Pompieri și Protecție civilă „Pavel Zăgănescu”.	<u>Dispoziție nr. 210d din 24.07.2019</u> Persoane delegate: - dl Rodion Andronache, subofițer superior al Secției asigurare intervenții a Direcției regionale de coordonare și dirijare intervenții a IGSU al MAI.	Cheltuieli de călătorie și diurnă (1 zi p/u conducătorul auto) acoperite de IGSU 2 856,06 lei	-
59.	- 26 - 27 iulie 2019, orașul București, România. Participarea la ședința de lucru cu conducerea Departamentului pentru situații de urgență al MAI România în vederea discutării aspectelor de cooperare interinstituțională și operațională.	<u>Dispoziție nr. 215d din 29.07.2019</u> Persoane delegate: - dl Alexandru Oprea, șef adjunct al IGSU al MIA; - dl Sergiu Golovaci, șef adjunct al IGSU al MAI.	5 676,00 lei	-
60.	- 12-14 august 2019, orașul Oradea, România. Misiunea de însoțire și transportare în Republica Moldova a pacientului din Spitalul Clinic Județean de Urgență din orașul Oradea.	<u>Dispoziție nr. 226d din 09.08.2019</u> Persoane delegate: - dl Dumitru Carasic, șef al Secției SMURD a DGI a IGSU al MAI; - dl Victor Matcaș, salvator al echipei intervenție la incendii al DSE Cahul a IGSU al MAI.	10 444,07 lei	-
61.	- 18-19 august 2019, orașul Târgu Mureș, România. Misiunea de transportare într-o clinica specializată din or. Târgu Mureș a unui pacient din Institutul de Medicină de Urgență din Republica Moldova.	<u>Dispoziție nr. 233d din 17.08.2019</u> Persoane delegate: - dl Victor Matcaș, salvator al echipei intervenție la incendii al DSP Cahul a Inspectoratului General pentru Situații de Urgență al MAI.	2 618,56 lei	-
62.	- 18 – 30 august 2019, orașul Ciolpani, jud. Ilfov, România. Cursul de formare continuă la Centrul Național de Perfecționare a Pregătirii pentru Managementul Situațiilor de Urgență Ciolpani al IGSU din România, organizat în baza Planului de cooperare al Ministerelor Afacerilor Interne din România și Republica Moldova pentru anul 2019.	<u>Dispoziție nr. 232d din 17.08.2019</u> Persoane delegate: - dl Bivol Gheorghe, șef al Serviciului telecomunicații a Direcției regionale căutare-salvare nr.1 a IGSU al MAI; - dl Șagan Serghei, șef schimb serviciu al Direcției Salvatori și Pompieri Cahul a IGSU al MAI; - dl Crintea Vasile, șef gardă scafandru al	Cheltuieli de călătorie și diurnă (p/u conducătorul auto) acoperite de IGSU 3 033,77 lei	Cheltuieli cazare și hrană acoperite de organizatori

		<p>Serviciului căutare-salvare al DSP mun. Cahul al DSE mun. Cahul a IGSU al MAI;</p> <ul style="list-style-type: none"> - dl Cosev Sergiu, șef gardă schimb serviciu al Direcției salvatori și pompieri mun. Cahul a IGSU al MAI; - dl Leu Alexandru, șef gardă al echipei căutare-salvare nr. 2 a Direcției regionale căutare-salvare nr.1 a IGSU al MAI; - dl Certan Dmitri, șef gardă al echipei intervenții la incendii nr.2 a schimbului de serviciu al Direcției regionale căutare-salvare nr.2 a IGSU al MAI; - dl Tudor Eugeniu, Șef gardă al echipei lucrări la înălțime a Schimbului de serviciu al Direcției regionale căutare-salvare nr.2 a IGSU al MAI; - dl Armanu Pavel, pompier superior schimb serviciu al Direcției Salvatori și Pompieri mun. Cahul a IGSU al MAI; - dl Nichifor Adrian, Șef gardă al echipei intervenții la incendii nr.3 a Schimbului de serviciu a Direcției regionale căutare-salvare nr.2 a IGSU al MAI; - dl Vlas Nicu, pompier superior al echipei intervenții la incendii nr.1 a Schimbului de serviciu al Direcției regionale căutare-salvare nr.2 a IGSU al MAI; - dl Baltaga Ion, Șef gardă al echipei descarcerare grea a Direcției regionale căutare-salvare nr.1 a IGSU al MAI; - dl Roșca Andrian, salvator superior al echipei căutare – salvare nr. 2 a Direcției regionale căutare-salvare nr.1 a IGSU al MAI; - dl Ciumac Ion, subofițer superior al Secției asigurare intervenții a Direcției Regionale de Coordonare și Dirijare a Intervenției a IGSU al MAI. 		
63.	- 18 august – 20 septembrie 2019, orașul Boldești-Scăieni, jud. Prahova, România. Curs de formare inițială de Subofițeri de Pompieri și Protecție Civilă din România,	<p style="text-align: center;"><u>Dispoziție nr. 234d din 17.08.2019</u></p> <p>Persoane delegate:</p> <ul style="list-style-type: none"> - dl Ceban Vasile, pompier superior scafandru al 	Cheltuieli de călătorie și diurnă (p/u conducătorul auto) acoperite de IGSU	Cheltuieli de cazare și hrană acoperite de organizatori

	<p>organizat în baza Planului de cooperare al Ministerelor Afacerilor Interne din România și Republica Moldova pentru anul 2019.</p>	<p>USP Ungheni (cu statut de Serviciu) a DSE mun. Ungheni a IGSU al MAI;</p> <ul style="list-style-type: none"> - dl Mariniuc Gheorghe, pompier superior al USP Nisporeni a SSE Nisporeni a DSE mun. Ungheni a IGSU al MAI; - dl Moșin Denis, salvator al echipei căutare-salvare a Schimbului de serviciu al DRCS nr.2 a IGSU al MAI; - dl Zabolotnîi Vladimir, pompier al serviciului "PSP Costești" al SSE Rîșcani a DSE mun. Bălți a IGSU al MAI; - dl Calamaru Gheorghe, pompieri scafandru al USP Edineț a DSE Edineț a IGSU al MAI; - dl Popescu Vasile, pompier superior al USP Basarabeasca a SSE Basarabeasca a DSE mun. Hîncești a IGSU al MAI; - dl Rapcea Dumitru, pompieri al serviciului de gardă al DSP Botanica al DSE mun. Chișinău a IGSU al MAI; - dl Țurcan Marius, pompier al USP Cantemir a SSE Cantemir a DSE mun. Cahul a IGSU al MAI; - dl Stiopa Oleg, pompier al USP Drochia a SSE Drochia a DSE mun. Soroca a IGSU al MAI; - dl Lazarev Andrei, salvator al USP Ștefan Vodă a SSE Ștefan Vodă a DSE Căușeni a IGSU al MAI; - dl Cojocari Mihail, subofițer superior al Secției asigurare intervenții a DRCDI a IGSU al MAI. 	<p>1 632,51 lei</p>	
64.	<p>- 27 - 30 august 2019, orașul Bacău, România. Participarea la Competițiile internaționale la sportul aplicativ al salvatorilor și pompierilor, consacrate Zilei Pompierilor din România.</p>	<p style="text-align: center;"><u>Dispoziție nr. 237d din 22.08.2019</u></p> <p>Persoane delegate:</p> <ul style="list-style-type: none"> - dl Andreev Alexandr, ofițer principal al SFEP a DMRU a IGSU al MAI; - dl Prigorschii Ivan, ofițer superior al serviciului prevenție al SSE Criuleni a DSE mun. Chișinău a IGSU al MAI; - dl Calășnicov Serghei, pompier superior al DRCS 	<p>Cheltuieli de călătorie, diurnă și asigurare medicală acoperite de IGSU</p> <p style="text-align: center;">16 024,37 lei</p>	<p>Cheltuieli de cazare acoperite de organizatori</p>

		<p>nr.2 a IGSU al MAI;</p> <ul style="list-style-type: none"> - dl Barbacari Alexandru, pompier al DRCS nr.2 a IGSU al MAI; - dl Borș Victor, pompier al DSP Buiucani a DSE mun. Chișinău a IGSU al MAI; - dl Zatic Alexandru, pompier al DSP Centru a DSE mun. Chișinău a IGSU al MAI; - dl Siuris Vladimir, pompier al DSP Ciocana a DSE mun. Chișinău a IGSU al MAI; - dl Ignatev Andrei, pompier al DSP Ciocana a DSE mun. Chișinău a IGSU al MAI; - dl Fediuc Vadim, salvator superior al DRCS nr.2 a IGSU al MAI. 		
65.	<p>- 31 august 2019, orașul Suceava, România. Misiunea de însoțire și transportare în Republica Moldova a unui pacient din Spitalul Clinic Județean de Urgență din orașul Suceava.</p>	<p style="text-align: center;"><u>Dispoziție nr. 243d din 30.08.2019</u></p> <p>Persoane delegate:</p> <ul style="list-style-type: none"> - dl Serghei Străjescu, salvator al Serviciului salvare căutare al DSP Cahul al DSE mun. Cahul a IGSU al MAI; - dl Artur Papană, salvator superior al Serviciului logistica al DSE mun. Cahul a IGSU al MAI. 	1 883,62 lei	
66.	<p>- 03 – 08 septembrie 2019, orașul Kiev, Ucraina. Vizită de familiarizare cu procedurile de reclasificarea externă INSARAG a echipelor internaționale de salvare (USAR Teams), conform cerințelor Uniunii Europene.</p>	<p style="text-align: center;"><u>Dispoziție nr. 244d din 02.09.2019</u></p> <p>Persoane delegate:</p> <ul style="list-style-type: none"> - dl Alexei Lavrinenco, șef al Direcției Generală Intervenții a IGSU al MAI; - dl Vitalie Grecu, șef-adjunct interimar al DRCS nr.1 a IGSU al MAI; - dl Alexandr Tatarov, șef al Direcției evaluare intervenție al DGI a IGSU al MAI; - dl Andrei Tcaci, ofițer principal al Secției asigurare intervenții a DRCS nr.1 a IGSU al MAI; - dl Rodion Andronache, subofițer superior al Secției asigurare intervenții a DRCDI a IGSU al MAI. 	-	Cheltuieli acoperite de organizatori

67.	<p>- 09 – 10 septembrie 2019, orașul Iași, România. Participarea la primul Comitet Director aferent proiectului „SMURD – 2”.</p>	<p><u>Ordin MAI nr. 514 din 06.09.2019</u></p> <p>Persoane delegate: - dl Mihail Harabagiu, șef al IGSU al MAI.</p> <hr/> <p><u>Dispoziție nr. 245d din 02.09.2019</u></p> <p>Persoane delegate: - dl Alexei Lavrinenco, șef al Direcției generală intervenții a IGSU al MAI; - dl Dorin Matveev, șef al Direcției logistica a IGSU al MAI; - dl Eugeniu Duca, șef al Direcției economie și finanțe a IGSU al MAI; - dna Svetlana Drobot, șef al Direcției cooperare internațională și management proiecte a IGSU al MAI.</p>	-	Cheltuieli acoperite din contul proiectului
68.	<p>- 10-14 septembrie 2019, orașul Eisenerz, Austria. Participarea la exercițiul național austriac de gestionare a dezastrelor „IRONORE 2019, organizat în cadrul proiectului „Promovarea voluntariatului în protecția civilă (ProVoice)”.</p>	<p><u>Dispoziție nr. 253d din 04.09.2019</u></p> <p>Persoane delegate: - dl Vitalie Cassa, șef al DRSE UTA Găgăuzia a IGSU al MAI; - dl Vitalie Vicol, șef al DSE mun. Edineț a IGSU al MAI.</p>	-	Cheltuieli acoperite de organizatori
69.	<p>- 12-14 septembrie 2019, orașul Graz, Austria. Participarea în calitate de observator la exercițiul de teren „IRONORE 2019”.</p>	<p><u>Dispoziție nr. 246d din 02.09.2019</u></p> <p>Persoane delegate: - dl Alexandr Tatarov, șef al Direcției evaluare intervenții a DGI a IGSU al MAI.</p>	-	Cheltuieli acoperite de organizatori
70.	<p>- 14-22 septembrie 2019, orașul Viena, Austria. Participarea la a 63-a reuniune a Conferinței Generale a Agenției Internaționale pentru Energie Atomică.</p>	<p><u>Dispoziție nr. 259d din 12.09.2019</u></p> <p>Persoane delegate: - dl Iulian Gîsca, șef al ISDS „Obiecte speciale 5101,5102” a IGSU al MAI.</p>	28 194,00 lei	-

71.	- 15 – 21 septembrie 2019, orașul Buhl, Germania. Vizită de lucru în cadrul postului de pompieri voluntari.	<p align="center"><u>Dispoziție nr. 260d din 12.09.2019</u></p> <p>Persoane delegate: - dl Vasile Zaharia, șef al Secției Situații Excepționale Strășeni a DSE mun. Chișinău a IGSU al MAI; - dl Grigore Efros, salvator superior al USP Călărași al SSE Călărași a DSE mun. Ungheni a IGSU al MAI.</p>	-	Cheltuieli acoperite de organizatori
72.	- 18-24 septembrie 2019, orașul Joceva, Estonia. Vizită de lucru în orașul Joceva în componența delegației Consiliului raional Ungheni.	<p align="center"><u>Dispoziție nr. 261d din 12.09.2019</u></p> <p>Persoane delegate: - dl Oleg Blișceac, șef al DSE mun. Ungheni a IGSU al MAI.</p>	Cheltuieli de diurnă - 2 zile (18, 24 septembrie) acoperite de IGSU 1 176,09 lei	-Cheltuieli de cazare și hrană acoperite de organizatori -Cheltuieli de călătorie (Consiliului raional Ungheni.)
73.	- 22 - 28 septembrie 2019, orașul Varna, Bulgaria. Participarea la Competițiile internaționale la sportul aplicativ al salvatorilor și pompierilor Cupa „Odesos” 2019.	<p align="center"><u>Dispoziție nr. 262d din 12.09.2019</u></p> <p>Persoane delegate: - dl Andreev Alexandr, ofițer principal al SFEP a DMRU a IGSU al MAI; - dl Prigorschii Ivan, ofițer superior al serviciului prevenție al SSE Criuleni a DSE mun. Chișinău a IGSU al MAI; - dl Calășnicov Serghei, pompier superior al DRCS nr.2 a IGSU al MAI; - dl Barbacari Alexandru, pompier al DRCS nr.2 a IGSU al MAI; - dl Borș Victor, pompier al DSP Buiucani a DSE mun. Chișinău a IGSU al MAI; - dl Zatic Alexandru, pompier al DSP Centru a DSE mun. Chișinău a IGSU al MAI; - dl Siuris Vladimir, pompier al DSP Ciocana a DSE mun. Chișinău a IGSU al MAI; - dl Mandalac Anatoli, pompier al DCS nr.1 a IGSU</p>	Cheltuielile de călătorie, diurnă și asigurare medicală acoperite de IGSU 19 166,41 lei	Cheltuieli de cazare acoperite de organizatori

		<p>al MAI;</p> <ul style="list-style-type: none"> - dl Fediuc Vadim, salvator superior al DRCS nr.2 a IGSU al MAI; - dl Andronache Rodion, subofițer superior al Secției asigurare intervenții a DRCDI a IGSU al MAI. 		
74.	<p>- 15 – 19 septembrie 2019, orașul Belgrad, Serbia.</p> <p>Participarea la atelierul de lucru și exercițiul demonstrativ „ICAO EUR Region Search and Rescue”, organizat sub egida Organizației Aviației Civile Internaționale.</p>	<p style="text-align: center;"><u>Dispoziție nr. 265d din 13.09.2019</u></p> <p>Persoane delegate:</p> <ul style="list-style-type: none"> - dl Roman Stropșa, șef secție interimar al CRIO a DRCDI a IGSU al MAI; - dl Ghenadie Machidon, șef al Dispeceratului „Centru” a DRCDI a IGSU al MAI. 	<p>Cheltuieli (transport, cazare, diurnă) acoperite de IGSU 19 256,80 lei</p>	-
75.	<p>- 16-17 septembrie 2019, orașul Târgu Mureș, România.</p> <p>Misiunea de transportare în Republica Moldova a unui pacient dintr-o clinica specializată din or. Târgu Mureș.</p>	<p style="text-align: center;"><u>Dispoziție nr. 270d din 13.09.2019</u></p> <p>Persoane delegate:</p> <ul style="list-style-type: none"> - dl Victor Matcaș, salvator al echipei intervenție la incendii al DSP Cahul a IGSU al MAI. 	2 961,85 lei	-
76.	<p>- 19-20 septembrie 2019, orașul Boldești-Scăieni, România.</p> <p>Participarea la ceremonia de absolvire a cursurilor de formare inițială de Subofițeri de Pompieri și Protecție Civilă din România a angajaților IGSU al MAI.</p>	<p style="text-align: center;"><u>Dispoziție nr. 275d din 18.09.2019</u></p> <p>Persoane delegate:</p> <ul style="list-style-type: none"> - dl Emilian Iașciuc, șef al DSP Botanica al DSE mun. Chișinău a IGSU al MAI; - dl Ion Ciumac, subofițer superior al Secției asigurare intervenții a DRCDI a IGSU al MAI. 	<p>Cheltuieli călătorie și diurnă (p/u conducător auto 2 zile) acoperite de IGSU 8 654,79 lei</p>	Cheltuieli de cazare acoperite de organizatori
77.	<p>- 20 septembrie 2019, orașul București, România.</p> <p>Misiunea de transportare într-o clinica specializată din or. București a unui pacient din Institutul de Medicină de Urgență din Republica Moldova.</p>	<p style="text-align: center;"><u>Dispoziție nr. 281d din 23.09.2019</u></p> <p>Persoane delegate:</p> <ul style="list-style-type: none"> - dl Eduard Cunițin, salvator superior al DSP Cahul al DSE mun. Cahul a IGSU al MAI; - dl Radu Milea, salvator scafandru al serviciului căutare-salvare al DSP Cahul al DSE mun. Cahul a IGSU al MAI. 	2 960,03 lei	-

78.	- 25-28 septembrie 2019, orașul Bar, Muntenegru. Misiunea de transportare în Republica Moldova a unui pacient din Spitalul Clinic de Neurologie din orașul Bar.	<u>Dispoziție nr. 283d din 23.09.2019</u> Persoane delegate: - dl Dumitru Carasic, șef al Secției SMURD al DGI a IGSU al MAI; - dl Rodion Andronache, subofițer superior al Secției asigurare intervenții a DRCDI a IGSU al MAI.	-	Cheltuieli acoperite de rudele pacientului
79.	- 30 septembrie – 03 octombrie 2019, or. Varșovia, Polonia. Misiunea de transportare a echipamentului procurat în cadrul proiectului „Dezvoltarea capacităților de prim-ajutor în cadrul Departamentului de pompieri din Moldova”, implementat în comun cu Fundația Corpului Medical Maltez (Polish Aid).	<u>Dispoziție nr. 288d din 27.09.2019</u> Persoane delegate: - dl Stepan Guțu, ofițer principal al Direcției cooperare internațională și management proiecte a IGSU al MAI; - dl Anatol Nagalist, subofițer superior al Secției asigurare intervenție al DRCDI a IGSU al MAI.	-	Cheltuieli acoperite din bugetul proiectului
Total			291.516,15 lei	